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Tranziția spre piața muncii prin stagii de pregătire practică
 cod SMIS 318218

Campania de atragere parteneri – agenți economici pentru desfășurarea stagiilor de pregătire practică ale elevilor
Dorim să lansăm o campanie strategică pentru a atrage agenți economici ca parteneri în oferirea de stagii de pregătire practică pentru elevii Colegiului Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava, care studiază pe domeniile comerț, turism și alimentație. Această inițiativă este esențială pentru a le oferi tinerilor experiențe relevante pe piața muncii și a le facilita tranziția de la educație la carieră.
De ce este important parteneriatul cu agenții economici?
Parteneriatul cu dumneavoastră, agenții economici, aduce beneficii semnificative atât elevilor, cât și companiilor implicate:
Pentru elevi:
· Experiență practică reală: Elevii vor avea oportunitatea de a aplica cunoștințele teoretice în contexte reale de lucru, dezvoltându-și abilitățile practice.
· Dezvoltarea abilităților: Stagiile de pregătire practică îi ajută să-și dezvolte abilități esențiale precum lucrul în echipă, comunicarea, rezolvarea de probleme și adaptabilitatea.
· Orientare în carieră: Contactul direct cu mediul de afaceri îi ajută să-și definească mai bine interesele profesionale și să-și aleagă o carieră potrivită.
· Potențiale oportunități de angajare: Stagiul de pregătire practică poate reprezenta un prim pas către o viitoare angajare în cadrul companiei dumneavoastră.
Pentru agenții economici:
· Identificarea timpurie a talentelor: Aveți șansa de a identifica și forma viitori angajați chiar din timpul studiilor.
· Resurse suplimentare: Elevii pot contribui la activitățile curente ale companiei, sub îndrumare, oferind un sprijin valoros.
· Responsabilitate socială: Implicarea în educația tinerilor demonstrează angajamentul companiei față de comunitate și dezvoltarea forței de muncă locale.
· Promovarea imaginii companiei: Parteneriatul vă poate consolida imaginea ca angajator responsabil și inovator.
· Legătura cu mediul școlar: Contribuiți la alinierea programelor educaționale cu cerințele pieței muncii.

Cum vă puteți implica?
Suntem deschiși la diverse forme de colaborare și suntem pregătiți să discutăm cu dumneavoastră cele mai bune modalități de a integra stagiile de practică în activitatea companiei:
1. Oferirea de locuri de pregătire practică: Puteți pune la dispoziție locuri pentru elevi în cadrul departamentelor relevante din compania dumneavoastră.
2. Desemnarea unui tutore de practică: Elevii vor avea nevoie de un tutore de practică dedicat din partea companiei, care să-l ghideze și să-i ofere feedback.
3. Definirea conținutului stagiului: Vom colabora pentru a stabili obiectivele și activitățile specifice ale stagiului, astfel încât să fie relevante atât pentru elevi, cât și pentru companie.
4. Participare la evenimente: Vă invităm să participați la evenimentele noastre de orientare în carieră, workshop-uri, schimburi de idei și bune practici.
Menționăm că școala noastră derulează un proiect cu finanțare europeană - denumirea proiectului și codul acestuia  „Tranziția spre piața muncii prin stagii de pregătire practică”, cod SMIS 318218, Cod apel: PEO/76/PEO_P8 /OP4/ESO4.5/PEO_A3, Titlu apel: Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT – Stagii de practică pentru elevi_Regiuni mai puțin dezvoltate.
***
Dacă sunteți interesat să deveniți partener în această inițiativă valoroasă, vă rugăm să ne contactați. Suntem la dispoziția dumneavoastră pentru a răspunde la orice întrebări și pentru a discuta detaliile unui potențial parteneriat prin intermediul doamnei prof. Liliana Panaite, director adjunct, expert parteneriate în cadrul proiectului „Tranziția spre piața muncii prin stagii de pregătire practică”, cod SMIS 318218.
 
Date de contact Beneficiar: Colegiul Economic “Dimitrie Cantemir” Suceava, Strada Leca Morariu 11A, Suceava, telefon: 0230 520 462; 
e-mail: economic.suceava@yahoo.com; 
website: http://cedcsv.ro/cedc/ 

***
Suntem convinși că, împreună, putem oferi elevilor noștri un start solid în carieră și putem contribui la dezvoltarea unei forțe de muncă calificate pentru viitor. Așteptăm cu interes să vă alăturați demersului nostru!
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