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PREZENTARE PROIECT ERASMUS+ KA2 cu titlul “UNITED STATES OF EUROPE: FRATERNITY, UNITY, LIBERTY” (USE:FUL)
2018 - 2020
Nr. proiect: 2018-1-PT01-KA229-047349_5
ERASMUS+ KA2 Cooperation for innovation and the exchange of good practices
KA229 School Exchange Partnerships


[bookmark: _GoBack]Colegiul Economic “Dimitrie Cantemir” Suceava este implicat, în perioada noiembrie 2018 – octombrie 2020, într-un parteneriat la nivel European, în cadrul unui proiect Erasmus+ coordonat de un liceu din Portugalia. Școlile partenere provin din țări europene dezvoltate: Portugalia, Spania, Cehia, Italia, Polonia.
Proiectul își propune să îmbunătățească cunoștințele elevilor despre bazele UE, istoria și orientările acesteia și impactul asupra vieții lor și a concetățenilor fiecărei școli participante. Prin efectuarea cercetărilor despre UE, vor fi mai conștienți de avantajele și (posibilele) dezavantaje ale monedei unice, pieței comune, a teritoriului fără frontiere, a legilor și principiilor comune. Elevii vor afla despre diferitele instituții care compun UE și despre acțiunile acestora pentru a proteja interesele comunității. 
Datorită acestui proiect elevii implicați vor avea posibilitatea de a călători în străinătate și, pentru câteva zile din viață, să trăiască în cadrul unei noi familii. Ei își vor dezvolta astfel autonomia, vor învăța mai mult despre relații interumane, își vor gestiona eficient timpul și banii. 
Proiectul promovează învățarea limbii engleze și asimilarea de informații cu un conținut multidisciplinar (istorie, etică, cetățenie activă, geografie, economie, limba engleză și TIC), toate având ca scop creșterea cunoștințelor elevilor cu privire la UE și consolidarea dialogului intercultural. 
Principalele activități care se vor derula în cadrul proiectului sunt: 
1 - Activitatea transnațională de învățare / predare / formare (LTT) în Tenerife, Spania: Cât de mult știm despre UE? 
Elevii vor realiza sondaje, clipuri video, interviuri prin care vor încerca să afle despre comunitatea lor și prin care își vor îmbunătăți cunoștințele despre UE. Ei vor realiza cercetări despre fundamentul UE, obiectivele acesteia, calea și linii directoare și vor crea o revistă online cu rezultatele obținute. 
2 - Activitatea LTT la Bruxelles, Belgia: "Un tur cu ghid în jurul instituțiilor UE".
Elevii vor vizita instituțiile UE și vor colecta informații despre acestea.
3 - Activitatea LTT din Susice, Republica Cehă: "Afaceri economice în UE". 
Elevii vor efectua cercetări pe această temă și vor crea un ziar financiar. 
4 - Activitatea LTT în Atri, Italia: "Educația, tinerii și cultura în UE". 
Utilizând Animoto / Biteable / Magisto / MovieMaker, elevii vor produce un film pentru a prezenta cunoștințele dobândite. 
5 - Activitatea LTT în Suceava, România: "UE și drepturile omului".
Elevii vor crea webquest-uri despre drepturile omului și vor produce videoclipuri. 
6 - Activitatea LTT în Lublin, Polonia: "UE și mediul". 
Elevii vor demara o campanie pentru a trage atenția asupra problemelor de mediu. 
7 - Activitatea LTT în Gaia, Portugalia: "Parlamentul Statelor Unite ale Europei". 
Elevii vor simula a sesiune a Parlamentului European, vor dezbate diverse problem cu care s-au confruntat și vor prezenta propuneri de rezolvare a problemelor detectate.
Prin abordarea acestei teme, elevii vor aprofunda istoria UE și vor fi capabili să identifice aspectele economice, educaționale, financiare, umanitare, de apărare, învățare despre proceduri și protocoale în cadrul UE, devenind astfel conștienți de patrimonial cultural European.
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